

23 февраля, в День защитника Отечества, чествуют тех, кто во все времена по долгу службы и велению сердца стоял на страже свободы и независимости нашей Родины. В этот самый мужской день в году каждый из нас спешит поздравить своих родных и близких мужчин с праздником отваги, силы, чести и долга перед своей Родиной.

С самого утра для курсантов факультета милиции была проведен тематический «урок мужества». Заместитель начальника института по идеологической работе и кадровому обеспечению полковник милиции Дмитрий Понуждаев рассказал собравшимся о предшественниках современного офицерства, великих полководцах в отечественной истории, а также истории праздника – Дня защитников Отечества.

Также в своём выступлении Дмитрий Николаевич сделал акцент на выступлении Президента Беларуси Александра Лукашенко на VI Всебелорусском народном собрании: «Патриотизму нельзя научить. Можно только показать пример своей искренней любовью к родной земле, гордостью достижениями своего народа, бережным отношением к историческому наследию, уважением традиций и ценностей многих поколений белорусов, конкретными делами во благо страны».

*– Сегодня, 23 февраля, мы отмечаем День защитников Отечества и Вооруженных Сил Республики Беларусь. Это праздник людей мужественных, сильных, истинных патриотов своей страны, всех тех, кто посвятил свою жизнь благородному делу служения Отечеству. Беларусь не становилась ареной кровавых сражений и жестоких битв, в которых решалась судьба Отечества. В нашей республике этот день считается всенародным праздником, днем памяти мужества и героизма всех поколений защитников Отечества, которые отстаивали свободу и независимость родной земли, – отметил **Дмитрий Понуждаев**.*

Также в честь праздника сотрудники и курсанты Могилевского института МВД провели торжественное мероприятие у памятника бойцам батальона милиции капитана К.Г. Владимирова в деревне Гаи. Именно на этом рубеже обороны несколько дней в июле 1941 года вел бои с превосходящими силами немецко-фашистских войск милицейский батальон.

Торжество началось с возложения венков и цветов к памятнику: курсанты и сотрудники Могилевского института МВД под размеренные удары метронома почтили память погибших на полях сражений милиционеров.

В ходе торжественного мероприятия чествовали лучших курсантов в учебе, дисциплине и общественной жизни института. Из рук временно исполняющего обязанности начальника института полковника милиции Юрия Шкаплера погоны «младшего сержанта милиции» получили курсанты

факультета милиции Александр Шарко, Илья Жуков, Станислав Стасенко, Владислав Каменков, Иван Луцевич, Евгений Татарчук и Александр Гончаров.

Также курсанты и сотрудники института приняли участие в митинге, посвященном Дню защитника Отечества, который прошел на площади Славы в Могилеве. В торжественном возложении цветов и венков приняло участие руководство области и города, представители областных структурных подразделений правоохранительных органов, различных трудовых коллективов, общественности, молодежь.

*Служить Отечеству – это оберегать мирную жизнь нашего народа, хранить честь и достоинство своей Родины. Патриотизм, верность присяге, мужество и профессионализм отличают белорусских офицеров. Они надежно защищают мирную жизнь граждан нашей страны.*

Марина ГРОМЫКО

Фото автора, Елены Игнатовой

Видео [Беларусь 4 Могилев](#)

MT6JOUW8OM4|Беларусь 4 Могилев о возложении 23 февраля||t\_width=250, t\_height=150, pages=1, break=0, lightbox=0, button=1